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TECHNICKÝ LIST

 2-složkový tenkovrstvý epoxidový nátěr, vhodný na finální ochranu podlah v garážích, skladech, dílnách, apod. na
povrchy z betonu, magnezitu nebo anhydritu. 

 
Ve vytvrzeném stavu je matný a paropropustný. Obvykle se nanáší ve dvou nebo ve třech vrstvách pomocí válečku, v 
tomto případě je vhodný na lehčí mechanické zatížení. Jako třetí komponentu lze použít suchý křemičitý písek EPOXY 
SAND, který podstatně zvyšuje mechanickou odolnost a je vhodný pro střední mechanické zatížení.

Na finální nátěr podlah na bázi cementu s vyšším obsahem vlhkosti např. v objektech bez hydroizolace, atd.

 
Barvy: RAL 7032, RAL 7040 na skladě, ostatní barvy na objednávku dle vzorníku RAL
Zvýšená odolnost vůči opotřebení a chemická odolnost
Paropropustný
Na vnější a vnitřní použití
Směšovací poměr: A: B = 1: 3 (hmotnostní poměr)
Tepelná odolnost vytvrzeného materiálu, -30 ° C až +90 ° C
Neobsahuje VOC
Plněný epoxid

  

 

Vzhled Epoxidová pryskyřice (viskózní kapalina) a tvrdidlo (hustá čirá kapalina) 

Balení 20 kg (15 kg složky A + 5 kg složky B) 

Doba použitelnosti a skladování 
12 měsíců od data výroby při správném skladování v nepoškozeném původním
uzavíratelném obalu v suchých a chladných podmínkách. Datum výroby je
uvedeno na obalu. 

 

Typ výrobku Epoxidová pryskyřice s modifikovaným aminovým tvrdidlem 

Pevnost podle Shore D 

po 24 h 35 

po 48 h 40 

po 3 dnech 55 

po 7 dnech 60 

Složka A 

Epoxid - Ekvivalentní hmotnost 190-210 g/equiv. 

Epoxid - Hodnota 0,5±0,03 equiv/100g 

KEMAPOX FINAL 6500 AQUA
Finální epoxidový nátěr na bázi vody - paropropustný

POPIS VÝROBKU

Použití

Vlastnosti výrobku
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Viskozita (+25°C) 700-1000 mPa.s 

Hustota (+25°C) 1,12 g/cm3 

Složka B 

Aminové číslo 45-65 mg KOH/g 

Viskozita (+25°C) 5000 mPa.s 

Hustota (+25°C) 1,5 g/cm3 

  

 
0,2-0,4 kg/m2 na jeden nátěr

 Povrch plochy musí být čistý, suchý a bez kontaminantů jako jsou nečistota, olejové, mastné skvrny, zbytky starých
nátěrů a prostředků na ošetření povrchu, atd. Betonový povrch musí být zdravý a musí mít dostatečnou pevnost v tlaku
(minimálně 25 N / mm2) s minimální tažnou silou 1,5 N / mm2. (Minimální naměřená hodnota musí být více než 1,0 MPa).
Obsah vlhkosti v podkladu nesmí být vyšší než 8%, měřeno metodou CM (pevnost betonu minimálně C35)

 Opravy podkladu, vyplňování děr a otvorů / otryskávání a přebroušení je možné provádět pomocí vhodných strojů a
produktů z programu KEMA (např. Výrobky KEMAPOX GRUND). Podkladní betonu nebo potěry musí být předem
připravené nebo vyrovnané, aby se dosáhlo jednotný rovný povrchu. Nerovnosti povrchu musí být odstraněny např.
broušením. Všechen prach, volný a drobivý materiál třeba zcela odstranit ze všech povrchů před aplikací epoxidu, nejlépe
štětcem a / nebo čištění. 

 A:B=1:3 (váhový poměr složek A a B); Suchý křemenný písek se přidává podle potřeby.

 Pryskyřice je zpravidla tlustší a těžší než tvrdidlo, proto se vždy nespojí velmi snadno. Před spojováním, smíchejte
komponenty samostatně, aby se snížila jejich viskozita a aby se mohly snadněji spojit. Po míchání každé složky během 2
až 3 minut, dejte ve správném poměru množství složku A do složky B. Míchejte asi 1 ½ minuty, očistěte seškrabáním
boků a dna kbelíku a pak míchejte další 1½ minutu dokud se nevytvoří homogenní směs. Při míchání pohybujte lopatkou
krouživým pohybem nahoru a dolů. Před použitím dejte směs do třetí nádoby a znovu zamíchejte. Třetí míchací nádoba
musí být čistá a bez nečistot, zbytků oleje, mastnoty nebo jiných kontaminantů.
Nepředpokládá se další míchání příliš dlouhou dobu, aby se zabránilo vytváření velkého množství vzduchových bublin ve
směsi. Pokud se připravuje menší množství směsi, použijte samostatnou nádobu na míchání. Před vytvořením směsi,
míchejte složky každou zvlášť během 2-3 minut a pak dejte množství každé přísady ve správném poměru do míchací
nádoby. Míchací nádoba musí být čistá a bez nečistot, zbytků oleje, mastnoty nebo jiných kontaminantů. Na vážení
menších množství použijte přístroj na digitální vážení s přesností +/- 0,001 kg. Jako třetí komponenta se přidává
vysušený křemenný písek, smíchejte nejprve A a B s přihlédnutím správný poměr a pokyny na míchání. Pak pomalu
přidejte agregát a smíchejte na vytvoření rovnoměrné konzistence. Písek se má přidávat postupně po částech asi 15%.
Prověřte si správné poměry agregátu u výrobce epoxidů.

 KEMAPOX se musí důkladně promíchat pomocí elektrického míchače nastavení na nízké otáčky (300 - 400 otáček za
minutu) nebo jiného vhodného zařízení.

 KEMAPOX FINAL 6500 AQUA je používán jako finální nátěr epoxidových podlah a také jako nosná vrstva s přidáním
křemičitého písku. Ve všech případech je aplikace možná jen na dostatečné připravený podklad. Před aplikací
zkontrolujte vlhkost podkladu, relativní vlhkost a rosný bod. Pokud je obsah vlhkosti <8% PBW (také atmosférické
podmínky, teplota rosného bodu a podkladu), mohou být práce zahájeny.
PŘÍPRAVA PODKLADU - BROUŠENÍ
Před aplikací musí být všechny ostatní vrstvy v KEMA FLOORSYSTEM EP-C1 (C2, C3 a SL-C) velmi dobře přebroušené
s využitím brusky. Před aplikací dalších vrstev (v závislosti na typu FLOORSYSTEM), je třeba povrch velmi dobře vysát.
IMPREGNACE PODKLADU A LEPICÍ VRSTVY + ZASYPÁNÍ PÍSKEM
Pečetící vytvoření kontaktní vrstvy použijte odpovídající produkt KEMAPOX GRUND (v závislosti na stavu podkladu).
Smíšené epoxidové pryskyřice nalijte na připravený podklad a rovnoměrně roztáhněte na podklad s gumovou stěrkou,
hladítkem nebo válečkem. Po 5 minutách rovnoměrně rozdělit s malířským válečkem. Stále čerstvé pryskyřice zcela
zasypte suchým křemičitým pískem EPOXY SAND zrnitosti ES 0,1-0,3 mm nebo 0,3-0,8 mm, v závislosti na tloušťce a
požadavků na vyrovnání.
Je také možné penetrovat povrch pomocí KEMAPOX FINAL 6500 AQUA rozředěného s vodou 10-15%.
VYSÁTÍ PŘEBYTEČNÉHO PÍSKU
Po 10-12 hodinách (v závislosti na teplotě) od aplikace a obsypání křemičitým pískem třeba podklad zase velmi důkladně
vysát a očistit.
NOSNÉ VRSTVY
Finální vrstvu s pískem nebo nosnou vrstvu lze instalovat v jedné nebo dvou vrstvách, v závislosti na použitém systému
resp. požadavků projektu. Na předem připravený podklad s KEMAPOX GRUND použijeme barevný finální nátěr z
epoxidových pryskyřic smíchaný s křemičitým pískem v potřebném množství. Smíšené epoxidové pryskyřice nalijte na
připravený podklad a rovnoměrně roztáhněte na podklad s gumovou stěrkou, hladítkem nebo válečkem. Po 5 minutách
rovnoměrně rozdělit s malířským válečkem. Druhá vrstva může být nanesena po cca 10-12 hodinách po první vrstvě (v
závislosti na teplotě). Namísto jedné nebo dvou nosných vrstev z KEMAPOX FINAL 6500 AQUA může být použita
samonivelační vrstva (FlOORSYSTEM EP-SL-C) z epoxidu KEMAPOX FINAL 5500 AQUA.Je také možné nepoužít
žádnou nosnou vrstvu ale jen nátěr (FLOORSYSTEM EP-C1).
FINÁLNÍ VRSTVA
Konečný nátěr může být nanesen po cca 10-12 hodinách po aplikaci poslední podpůrné vrstvy nebo impregnaci.
Smíšené epoxidové pryskyřice nalijte na připravený podklad a rovnoměrně roztáhněte na podklad s gumovou stěrkou,
hladítkem nebo válečkem. Po 5 minutách rovnoměrně rozdělit s malířským válečkem.

 K aplikaci se používá ocelová lopatka, malířský váleček nebo hladítko.

 
60 minut, 100 g (při +23°C)

 Vyčistěte všechny nástroje a zařízení pro aplikaci pomocí KEMAPOX SOLVENT okamžitě po použití. Ztuhlý a / nebo

NÁVOD K POUŽITÍ

Spotřeba

Podklad

Příprava podkladu

Poměr míchání

Doba míchání

Míchací nástroje

Aplikace

Nástroj

Tuhnutí

Čištění nástrojů
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Vyčistěte všechny nástroje a zařízení pro aplikaci pomocí KEMAPOX SOLVENT okamžitě po použití. Ztuhlý a / nebo
ztvrdlý materiál lze odstranit pouze mechanicky.

 
Viz tabulka níže

  

 +10°C min./ +30°C max.

 +10°C min./ +30°C max.

 +15°C min.

 
Chraňte čerstvě nanesené epoxidové pryskyřice před mrazem, deštěm a dalšími povětrnostními podmínkami.
Používejte výrobek pouze při teplotě více než 8 ° C.
Maximální relativní vlhkost vzduchu: 80%.
Maximální obsah vlhkosti v podkladu může být 8% v betonu min pevnosti C30 / 37) Vlhkost měřená metodou CM nebo
laboratorním sušením.
Výrobek skladujte v suchu, chraňte před přímým sluncem a mrazem.
Čerstvě nanesené KEMAPOX pryskyřice je třeba chránit před vlhkostí, kondenzací a vodou po dobu nejméně 24 hodin.
Při exteriérové aplikaci realizujte pouze při klesajících teplotách. Pokud by byl epoxid realizován při stoupající teplotě
může dojít k poškození povrchu od stoupající vlhkosti vznikem jamek.
Pokud je třeba při aplikaci použít vytápění, zásadně nepoužívat ohřívače na plyn, olej, petrolej nebo jiná fosilní paliva.
Tyto totiž produkují velké množství CO2 a H2O i vodní páry, které může mít nepříznivý vliv na povrch. Pro vytápění
používejte pouze ohřívače na elektrický pohon.
Rosný bod: Dejte si pozor na kondenzaci! Podklad i nepotvrzené podlahy musí být nejméně 3 ° C nad rosným bodem,
aby se snížilo riziko kondenzace nebo výkvětů na finální podlaze.
Epoxidových pryskyřic se dodávají ve dvou složkách: pryskyřice a tužidlo. Obě části se smíchají v přesném poměru
uvedeném v návodu výrobce. Nepřesné měření a míchání zabraňují epoxidovou pryskyřicím ztuhnout a ztvrdnout.

Doporučení: Zbytky ztvrdlého / nepoužitého materiálu je třeba odstranit v souladu s legislativou.

Zdroj dat: Všechny technické údaje v tomto technickém listu byly poskytnuty na základě laboratorního výzkumu
Skutečně naměřené údaje se mohou odchýlit kvůli různým pracovním podmínkám.

Místní omezení: V důsledku zvláštních místních předpisů, aplikovaný výrobek se může lišit od země k zemi.
Proto pro přesný popis použití, vyžádejte si technický list pro danou zemi.

 OČI A TVÁŘ:
Musíte nosit bezpečnostní ochranné brýle odolné před chemikáliemi a ochranu obličeje. Například ochrana očí
zahrnuje bezpečnostní brýle chránící před chemikáliemi nebo bezpečnostní brýle chránící před
chemikáliemi spolu s ochranou na celý obličej tam, kde je větší riziko vyšplíchnutí. Nenoste kontaktní čočky.
POKOŽKA:
Noste rukavice odolné vůči chemikáliím (nepropustné).
DÝCHÁNÍ:
Používejte řádně vybaven respirátor čistící vzduch nebo respirátor s přívodem vzduchu vyhovující schválené
normě, pokud zhodnocení rizika naznačuje, že je to nutné. Výběr respirátoru musí být založen na známých nebo
očekávaných úrovních expozice, nebezpečích výrobku a bezpečnostních pracovních limitů vybraného
respirátoru.
OCHRANNÝ ODĚV:
V případě opakovaného nebo přetrvávajícího styku s pokožkou nebo pokud je pravděpodobná kontaminace, měl
by se nosit ochranný oděv.

  

 Waiting time / overcoating = Čekací doba / Překrývání
Kemapox Final on Kemaox Grund = Kemapox Final na Kemaox Grund
Kemapox Final on Kemapox Final = Kemapox Final na Kemapox Final
Temperature of substrate = Teplota podkladu
Ready for use = Připraveno k použití
Temperature = Teplota
Foot traffic = Pochůznost
Light traffic = Lehký provoz
Full cure = Plné zatížení
Hours = Hodiny
Days = Dny

Čištění nástrojů

Tuhnutí

OMEZENÍ

Teplota podkladu

Teplota vzduchu

Teplota materiálu

Upozornění

BEZPEČNOSTNÍ
INFORMACE

DALŠÍ INFORMACE

Vysvetlivky:
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Informace a doporučení týkající se používání výrobků KEMA jsou předloženy s dobrým úmyslem a věříce, že jsou správné.
Vycházejí z našich poznatků a zkušeností s výrobky. Tyto informace jsou poskytovány za předpokladu, že výrobky jsou
skladovány a používány podle doporučení a osoby, které je přijímají, vykonají své vlastní rozhodnutí co se týče vhodnosti
výrobku k jejich účely před použitím. Neprovádějí se žádné prohlášení nebo záruky, ať už vyjádřené nebo předpokládané,
týkající se prodejnosti, vhodnosti pro konkrétní účel nebo jakékoli jiné povahy podle tohoto dokumentu pokud jde o informace
nebo výrobek, kterých se tyto informace týkají. V žádném případě společnost KEMA není zodpovědná za škody jakékoliv povahy
vznikající z použití těchto informací nebo spoléhání se na ně nebo z použití výrobku, ke kterému se tyto informace vztahují. Žádný
text obsažený v tomto dokumentu nemá být vysvětlován jako doporučení používat jakýkoli výrobek, proces, zařízení nebo směs
v rozporu s jakýmkoliv patentem a společnost KEMA neprovádí žádné prohlášení nebo záruku, vyjádřenou nebo
předpokládanou, že použití výše uvedeného nebude narušovat jakékoliv patentové právo. Všechny objednávky podléhají
aktuálním prodejním a dodacím podmínkám. Uživatel by si měl vždy podívat nejnovější technický list, který je k dispozici na
požádání.

PRÁVNÍ USTANOVENÍ
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